



COOP Jednota Nové Zámky, spotrebné družstvo  
Hlavné námestie 6, 940 49 Nové Zámky  
e-mail: marketing@jednota-nz.sk, bozikova@jednota-nz.sk  
Kontakt: Ing. Daniela Bóžiková, MBA | +421 35 69 21 402

Tlačová správa

## **COOP Jednota Nové Zámky otvorila moderný Tempo SUPERMARKET v Hurbanove**

**Hurbanovo, 21. august 2024 – COOP Jednota Nové Zámky otvorila v auguste moderný Tempo SUPERMARKET v Hurbanove. Pri výstavbe supermarketu sa kládol dôraz na ekológiu a moderné technológie. V ponuke sa nachádza široký výber sortimentu i čerstvého tovaru s dôrazom na slovenskú produkciu. Zákazníkom sú k dispozícii i doplnkové extra služby.**

### **Komfortné nákupné prostredie**

Výstavba supermarketu si vyžadovala investície v hodnote takmer 4,2 mil. €, z čoho 500 tis. € tvoria strojové investície, respektíve náklady na obchodné zariadenie. Chladiarenské a mraziarenské boxy v predajni sú šetrné k životnému prostrediu a spĺňajú najvyššie ekologické štandardy. Zastavaná plocha predstavuje 1 200 m<sup>2</sup>, z čoho predajná plocha je 730 m<sup>2</sup>, vrátane lekárne, ktorá bude súčasťou supermarketu. Komfort prináša aj dostupné parkovisko pre 40 automobilov, ktoré sa nachádza priamo pred modernou predajňou. Zákazníci majú k dispozícii i nabíjačku na elektromobily. Súčasťou predajne sú samoobslužné pokladnice, automat na zálohovanie všetkých druhov vratných obalov PET fliaš, plechoviek a skla. Pre zákazníkov sú pripravené tiež extra služby ako napríklad COOPkasa, COOP CashBack, dobíjanie kreditu, e-doklad a bankomat na výber hotovosti.

### **Ekologický a udržateľný prístup**

„Pri výstavbe supermarketu sme prihliadali na ekologický a udržateľný prístup, v záujme šetrenia životného prostredia. Na streche budovy je osadená fotovoltika pre výrobu vlastnej elektrickej energie, nachádzajú sa tu tepelné čerpadlá, čo v zime zabezpečí vykurovanie a v lete chladenie. Supermarket je vybavený úsporným LED osvetlením a elektronickými cenovkami, ktoré rovnako prispievajú k udržateľnosti a šetreniu životného prostredia, nakoľko sa nepoužívajú papierové cenovky,“ povedal počas otvorenia Štefan Mácsadi, predseda predstavenstva COOP Jednota Nové Zámky, s. d.

### **S dôrazom na lokálne slovenské potraviny**

Otvorenie TEMPO supermarketu prilákalo veľký počet zákazníkov z Hurbanova a okolia, ktorí nešetřili pozitívnymi reakciami. V predajni sa nachádza moderný gril s pestrou ponukou. Zákazníci sa môžu tešiť na čerstvé grilované špeciality, kurence, kolená, rebrá, klobásy. Štandardom predajni COOP Jednota Nové Zámky je predaj čerstvého mäsa a dopekание

čerstvého pečiva priamo v predajni. „Je pre nás samozrejmosťou maximálna snaha pri zabezpečení čo najväčšej ponuky slovenských výrobkov, čo u nás predstavuje až 70 %,“ dodal Štefan Mácsadi.

